



                
ATA Nº 2524– Sessão Ordinária - 19 de agosto de 2024.
[bookmark: _GoBack]No dia dozenove de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas), Déberton Fracaro (PDT)(ausente), Josemar Stefani (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil (MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania). Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 12/08/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias: Ofício nº 212/2024- Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei do Executivo Nº 049/2024; Indicação nº 018/2024; Indicação nº 019/2024; Indicação nº 020/2024. Ordem do dia. Requerimentos. De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o adiamento nem discussão. Portanto, coloco em votação: Requerimento nº 023/2024. A Presidente da Câmara de Vereadores Adriana Bueno Artuzi, juntamente com os vereadores abaixo subscritos, em conformidade com o que estabelece o artigo 122 e artigo nº 168 do Regimento Interno, requer a inclusão imediata na Ordem do dia, da Sessão Ordinária do dia 19 de agosto, o Projeto de Lei do Executivo nº 049/24. Coloco em votação o requerimento 023/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.   Projetos de Lei. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 049/2024.  Inclui nova Ação na Relação Cadastral de Ações da Lei nº 4787 de 10 de outubro de 2023, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2024 e no PPA, de acordo com a Lei Federal nº 14.399/2022 e autoriza abertura de Crédito Especial e dá outras providências. A palavra está com senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josué Girardi (Progressistas). Projeto que veio em regime de urgência. Projeto que vem tratar da Lei Aldir Blanc. Abertura dotação orçamentária para abrir crédito especial que a gente possa receber. Possibilitar ali na frente que as pessoas físicas e jurídicas possam se cadastrar através de um chamamento que a Prefeitura faz para que se possam concorrer aos incentivos que a Lei Aldir Blanc possibilita eventos culturais, artísticos, democratizando assim o acesso desse pessoal a esse recurso. Recurso que o Executivo encaminhou a nós para poder abrir a nossa lei orçamentária. A lei fala no valor de cento e noventa e nove mil, quinhentos e vinte e nove reais, com sessenta centavos que será adicionado a nossa lei orçamentária. Peço apoio aos demais colegas para que possam aprovar o referido Projeto de Lei. Com a palavra A Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Vereador Juruna falou um pouquinho sobre esse Projeto que é abertura de Crédito Especial acredito que logo mais a gente vai estar falando a respeito realmente do Projeto que abre este valor que será investido em eventos e shows específicos para o município de Tapejara. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra, coloco em votação o Projeto de Lei do Executivo nº 049/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações Pessoais. Passamos agora ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da palavra é o Vereador: Carlos Eduardo de Oliveira (declinou da palavra), Celso Fernandes de Oliveira (declinou da palavra), Déberton Fracaro (ausente), Josué Girardi, José Marcos Sutil (declina da palavra), Maeli Brunetto (declinou da palavra), Josemar Stefani (declinou da palavra), Rafael Menegaz (declinou da palavra), Edson Luiz Dalla Costa (declinou da palavra), Altamir Galvão Waltrich (declinou da palavra) e Adriana Bueno Artuzi.  Permanecem em Pauta: Indicação nº 015, 017, 018, 019, 020/24. Encerro a presente Sessão e convoco os Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 26/08/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.


Adriana Bueno Artuzi	                           Josué Girardi
            Presidente                                                       1º Secretário
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